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Ryzí esence motorsportu: MINI John Cooper 
Works v limitované edici 1to6 Edition. 

MINI John Cooper Works s výkonem 231 koní a koncentrovaným 

závodním know-how symbolizuje maximální potěšení z jízdy 

s	autentickým pocitem z motorsportu. Speciální model MINI John Cooper 

Works 1to6 Edition, který je omezen na 999 kusů, je puristický výkonný 

vůz s	manuální převodovkou, určený pro běžné silnice. 

Mnichov. Sportovní vozy MINI John Cooper Works byly vždy 
nejrychlejšími modely značky a maximalizují pro MINI typický pocit 
z	jízdy jako v motokáře. Model MINI John Cooper Works 1to6 Edition 
(kombinovaná spotřeba paliva: 6,9–6,6 l/100 km; kombinované emise CO2: 
157–151 g/km podle metodiky WLTP), který je celosvětově omezený na 
počet 999 kusů, obzvláště autentickým způsobem podtrhuje výkonný 
sportovní charakter hnacího ústrojí. 

„Modely MINI John Cooper Works mají své kořeny v motorsportu. 
S	MINI John Cooper Works 1to6 Edition oslavujeme věhlasnou závodní 
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tradici značky MINI a maximalizujeme zážitek z jízdy, který je pro 
značku typický,“ říká Stefanie Wurst, šéfka MINI. 

Manuální šestistupňová převodovka dělá z MINI John Cooper Works 
unikátní vysoce výkonný model. Spolu se standardně dodávanými pedály 
z	nerezové oceli podtrhuje přímo řazená manuální převodovka dynamické 
reakce motoru a je symbolem vzrušujícího závodního pocitu MINI John 
Cooper Works. Důraz na tento neředěný a autentický zážitek z jízdy se 
šestistupňovou manuální převodovkou dal modelu 1to6 Edition jeho 
název. 

Limitovaná edice s puristickými designovými detaily.  
MINI John Cooper Works 1to6 Edition už zvenčí signalizuje individuální 
styl a výjimečný výkon. Přední část se vyznačuje maskou chladiče 
s	leskle černým rámečkem Piano Black a účinnými velkými nasávacími 
otvory zajišťujícími regulaci teploty motoru a brzd. V	kombinaci s černou 
barvou karoserie Midnight Black dodávají elegantní černé detaily vozu 
doslova nezkrotný vzhled. Pro značku typické boční ozdoby jsou rovněž 
vyvedeny v leskle černé barvě Piano Black. 

Od přední kapoty přes aerodynamický zadní spoiler až po zadní nárazník 
– historii motorsportu značky MINI podtrhuje pro tuto edici specifický 
středový podélný pruh. MINI John Cooper Works 1to6 Edition ztělesňuje 
nezkrotnou touhu po svobodě, ať už na závodní dráze, nebo 
v	každodenním životě. Logo edice ve stříbrné, bílé a červené barvě 
umocňuje charakter limitované edice. Objevuje se na C-sloupcích 
a	současně také na bočních ozdobách. Výjimečný vzhled speciálního 
modelu doplňují 18palcová kola Circuit Spoke v černé barvě Jet Black. 

Exkluzivní charakter interiéru hned po otevření dveří navozují prahy 
dveří s logem specifickým pro edici 1to6. Dekorativní obložení palubní 
desky před spolujezdcem nese 3D reliéf loga edice s	prolínajícími se 
typickými barvami. Černý nápis „One of 999“ nalevo od volantu odkazuje 
na limitovaný počet kusů edice MINI John Cooper Works 1to6 Edition. 
Řadicí páka je vyvedena v barvách loga edice s červenou grafikou na 
pozadí a červeným koženým prošíváním. 

Světová premiéra na 24hodinovce na Nürburgringu.  
Dynamický vzhled, sytý zvuk motoru a čtyřválcový dvoulitrový motor 
twinpower turbo jsou jen některé z prvků motorsportem inspirovaných 
modelů MINI John Cooper Works. Svědčí o tom, že vše je zaměřeno na 
sportovní jízdu a maximální preciznost ovládání. Sportovní podvozek 
tohoto speciálního modelu byl testován na různých závodních tratích, 
samozřejmě včetně Severní smyčky okruhu Nürburgring. MINI John 
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Cooper Works 1to6 Edition je také symbolem legendárního pocitu z	jízdy 
jako v motokáře a dokonalé ovladatelnosti. Svými působivými jízdními 
vlastnostmi navazuje na odkaz závodní legendy Johna Coopera. 

V této souvislosti se světová premiéra limitované edice uskuteční 
20.	května 2023 při příležitosti závodu 24 hodin na Nürburgringu. 
Speciálně pro tento závod upravené MINI John Cooper Works edice 1to6 
bude v sobotu společně s MINI John Cooper Works týmu Bulldog Racing, 
známým z loňského roku, navazovat na tradiční závodní historii MINI. 

Exkluzivní model MINI John Cooper Works 1to6 Edition bude v	nabídce 
od září 2023 v Evropě, USA, Kanadě a Mexiku. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po 
celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2022 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,4 milionu osobních vozů 
a	více než 202 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2021 činil 16,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 2021 pracovalo pro BMW Group 118 909 
zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:  http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 


